

60-летие МХАТ

Московский Художественный академический театр своим светлым искусством вписал одну из самых замечательных страниц в историю русской, советской и мировой театральной культуры. Значение его творчества давно перешагнуло границы нашей Родины. И не случайно 27 октября, отмечая свое 60-летие, коллектив МХАТ получил приветствия и поздравления от многих театров и деятелей культуры мира — из Пекина и Лондона, Парижа и Токио, Праги и Софии, и, конечно, от трудящихся и общественных организаций многих городов СССР, от друзей из братских советских республик.

На вечер по случаю знаменательной даты, на котором собралась вся группа, пришли также деятели культуры столицы, рабочие, советские воины, молодежь.

Собравшихся приветствовал директор театра А. В. Солодовников.

На вечере от Министерства культуры СССР приветствие огласил заместитель министра В. И. Пахомов.

В театре открылась выставка, отражающая его творческий путь и актерские достижения за 60 лет.

(ТАСС).